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Празник Успења Свете Ане у Новим Пављанима

На празник Успења Свете Ане, мајке Пресвете Богородице, 7. августа 2024. 
године, у храму Светог апостола Павла у Новим Пављанима је служена света 
Литургија којом је началствовао Његово Преосвештенство Епископ 
буеносајрески и јужно-централноамерички Кирило.

Владици Кирило саслуживали су протојереј-ставрофор Томо Ћирковић, парох 
копарски; јереји Далибор Петковић, парох ступовачки, Радован Димитрић, 
парох копривнички, Миломир Гвојић, парох великописанички, Славен Јовичић, 
парох грубишно-пољски; и ђакон Зоран Радић из Загреба.

У литургијској беседи владика Кирило је рекао да су се сабрали у том дивном 
храму како би прославили сабор и одлазак из овог света у онај бољи, одлазак 
у бољи живот Свете Ане, мајке Пресвете Богородице.

„Света Ана је била из рода Ароновог, свештеничког рода, а њен муж Јоаким из 
рода царског, Давидовог, тако да су они благочестиво живели, по јеврејском 
закону испуњавајући све заповести Божје и тадашње Цркве. Међутим, нису 
имали деце до своје старости. Ово говорим да би се схватило да се до 
светости, до неког венца Богу, не долази лако, него су они показали тврду 



веру, истрајност у својој благочестивости. Тада се у израиљском народу 
сматрало да је то казна од Бога јер немају деце. Они су поднели срамоту 
пред тадашњим друштвом. Али су све то презрели и посветили се молитви 
Богу, имајући у Њега тврду веру. Јоаким и Ана не само да су родили дете, 
него су родили Марију Дјеву, која је постала Богородица“, рекао је владика 
Кирило.

Епископ је нагласио да женски род у овом свету има велики дар, даривања 
новог живота и говорио је о важности васпитања деце, јер су деца они од 
којих зависи будућност нашег друштва и цивилизације.

„Данашње Јеванђеље каже: Да се светли светлост ваша пред људима, да 
виде ваша добра дела и прославе Оца вашег који је на небесима. То се не 
односи само на епископе и свештенике, односи се на све хришћане. Сви ми 
треба да својим делима и животом сведочимо Христову науку, њену лепоту, 
снагу и благодат коју нам Бог даје“, казао је владика Кирило.

Верном народу обратио се и отац Томо Ћирковић напоменувши да нашим 
доласцима у свети храм, славимо не само светитеље, већ славимо Бога.

„И управо јесте смисао нашег доласка у храм да се сабирамо у заједничкој 
молитви, јер наша заједничка молитва има снагу и на тај начин ми показујемо 
нашу оданост Цркви и љубав према Богу и светитељима“, рекао је отац Томо 
додајући да основа нашег живота теба да буде вера, јер је све друго 
пролазно.

Након опхода око храма освећени су и славски дарови, које је припремила 
кума славе Бранка Косановић са супругом Зораном.

Домаћин, јереј Драган Топић, парох нарћански, захвалио се владици, 
свештеницима и верном народу на доласку, напомињући да су православни 
житељи Нових Пављана посебно ревносни када је у питању помоћ овој цркви. 
Захваљујући њиховој организацији и спремности да помогну храм је очуван и 
редовно одржаван.

Храм Светог апостола Павла у Новим Пављанима саграђен је 1680. године. 
Коначни облик добија 1786. године када је храм обновљен и када је дозидан 
звоник у каснобарокном стилу. Иконостас је осликао загребачки сликар Јосип 
Калуђеровић око 1848. године.
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